

Утверждаю:
Управляющий ОПФР по
Курганской области
В.О.Шумков
«04» 09 2020г.

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

по общественным (публичным) слушаниям по теме: «Необходимость приобретения здания (помещений) в г. Кургане для размещения специалистов Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в г. Кургане Курганской области (межрайонного) и Центра Пенсионного фонда Российской Федерации по выплате пенсий в Курганской области».

г.Курган

03 сентября 2020 г.

Дата проведения: «03» сентября 2020 года

Время проведения: с 18 час.00 мин.

Место проведения общественных слушаний: Государственное учреждение – Отделение Пенсионного фонда РФ по Курганской области (г. Курган, ул. Р. Зорге, д.15, каб.49 актовЫй зал)

Организатор общественных (публичных) слушаний: Государственное учреждение – Отделение Пенсионного фонда Российской Федерации по Курганской области.

Повестка дня слушаний: Необходимость приобретения здания (помещений) в г. Кургане для размещения специалистов Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в г. Кургане Курганской области (межрайонного) и Центра Пенсионного фонда Российской Федерации по выплате пенсий в Курганской области.

Участники общественных слушаний:

Представители общественных организаций и объединений, жители г. Кургана – согласно реестру регистрации участников.

Сведения о проекте ОПФР по Курганской области, представленные на общественные слушания:

Государственное учреждение - Отделение Пенсионного фонда Российской Федерации по Курганской области планирует приобретение здания (помещений) для размещения специалистов Управления Пенсионного фонда в г. Кургане Курганской области (межрайонного) и Центра Пенсионного фонда по выплате пенсий в Курганской области.

В настоящее время специалисты Управления Пенсионного фонда в г. Кургане размещаются по 5-и адресам -3750,0 кв.м. находятся в оперативном управлении, 7,4 кв. м. в безвозмездном пользовании.

Специалисты управления работают в стесненных условиях, на одного специалиста приходится менее 6 кв.м. кабинетной площади. Нормативная площадь определяет – 9кв.м., при приеме граждан – 12кв.м. на основании свода правил Пенсионного фонда Российской Федерации.

В соответствии со строительными нормами (СНиП) и сводом правил ПФР

№ 242.1325800.2015 недостаток площади в Управлении Пенсионного фонда в г. Кургане составляет 925,0кв.м., нормативная площадь Центра Пенсионного фонда по выплате пенсий в Курганской области составляет – 2343,0 кв.м. Соответственно необходимая площадь при приобретении здания (помещений) – около 3300,0 кв.м (3267,3).

Приобретение здания (помещений) для Управления Пенсионного фонда в г. Кургане и для Центра Пенсионного фонда по выплате пенсий в Курганской области позволит полностью снизить недостаток площади, отказаться от аренды административных помещений.

Сведения о протоколе общественных слушаний: протокол составлен «03» сентября 2020 года, заверен подписями председателя комиссии – заместителя управляющего Отделением ПФР по Курганской области Смирновым А.А., секретарем комиссии- руководителем группы капитального строительства и ремонта Шушариной С.В., утвержден управляющим Отделением ПФР по Курганской области В.О. Шумковым.

Содержание предложений и замечаний участников общественных слушаний по обсуждаемому вопросу: сводились к одобрению о необходимости приобретения административного здания (помещений) для размещения специалистов Управления Пенсионного фонда в г. Кургане Курганской области (межрайонного) и Центра Пенсионного фонда по выплате пенсий в Курганской области.

По результатам голосования общественных (публичных) слушаний участниками принято единогласно решение:

«Одобрить необходимость приобретения административного здания (помещений) в г. Кургане для размещения сотрудников Управления ПФР в г. Кургане Курганской области (межрайонного) и Центра ПФР по выплате пенсий в Курганской области».

Заместитель управляющего
ОПФР по Курганской области



А.А. Смирнов